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Щасливої дороги, магістри!

Вручення дипломів – подія завжди урочиста і трохи сумна. Мантії, посмішки, квіти, сльози розставання і барабанний дріб... Все це було в Одеському регіональному інституті держуправління, де відбулися збори з нагоди випуску магістрів спеціальності «Державне управління». Дипломи одержали 375 слухачів.

Крім випускників і викладачів, в актовій залі зібралися давні друзі інституту. Серед них – народний депутат України Сергій Гриневецький, Герой України Сергій Філіпчук, заступник начальника Головдержслужби Олена Тертишна. У засіданні взяли участь заступник міністра Ради Міністрів Автономної Республіки Крим Юрій Городнічий,  заступник голови Одеської облради Георгій Арабаджи, заступник голови Одеської облдержадміністрації Микола Кісеолар, представники органів влади інших регіонів.

Випускників привітав директор Одеського регіонального інституту державного управління Микола Іжа. Він підкреслив, що для серйозних реформ країні потрібні держслужбовці - професіонали. І з завданням підготовки таких кадрів ОРІДУ успішно справляється. Головними пріоритетами вузу Микола Михайлович назвав оптимізацію процесу навчання і зміцнення зв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. 

Послання від митрополита Одеського та Ізмаїльського Агафангела зачитав настоятель Свято-Троїцького собору протоієрей Віктор. У свою чергу, народний депутат України Сергій Гриневецький побажав магістрам упоратися з політичними бурями та з властивим йому гумором відзначив, що суспільству потрібен не стільки Держреєстр виборців, скільки Держреєстр чесних професіоналів.

– Постараємося підняти нашу країну з дна економічної кризи! – пообіцяв мені новоспечений магістр держуправління кримчанин Дмитро Воронцов. – Навчання охарактеризую одним словом: чудово! Особливо відзначу новітні засоби навчання, які дозволяють навіть проводити телемости з колегами з далекого зарубіжжя. Хочу через вашу газету висловити величезну подяку директорові інституту Миколі Михайловичу Іжі та всьому професорсько-викладацькому складу вузу.

Вручення дипломів представникам різних регіонів країни чергувалося з виступами вузівських талантів. Чарівне тріо дівчат змінив дитячий танцювальний колектив під керівництвом магістра держуправління Аліни Яковчук, причому глядачі аплодували, не жалкуючи долонь. Під завісу зборів пролунали пісні «Мир непрост» та «Одна калина».

Глядачі залишали залу у чудовому настрої, і їхні почуття поділяла усміхнена Белла Амангалієва, яка працює заступником начальника управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджетної політики області апарату Одеської облради. Поєднувати роботу з навчанням на вечірньому відділенні було непросто, але найважчим випускниця факультету держуправління вважає останній етап перед держіспитом. Тепер все позаду, а на руках – диплом з відзнакою і подяка від начальника Головдержслужби України, яка стала для Белли приємним сюрпризом.

У вересні 2010 року ОРІДУ виповнюється 15 років. Керівництво інституту уже готує святкову програму, яка включатиме зустріч випускників різних років.
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