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                 МУЗИКА У СТІНАХ ВУЗУ

В Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (ОРІДУ НАДУ) знову звучала музика. А присутність молодих людей у святкових вбраннях та їхніх батьків свідчило про те, що тут проходять чергові урочистості.

Цього разу вони були присвячені випускникам факультету менеджменту. І таких щасливчиків виявилося 91. А про те, що навчалися вони досить добре, свідчить остаточний результат: 6 фахівців із кваліфікацією менеджер-економіст і 10 менеджерів із кваліфікацією бакалавра одержали дипломи з відзнакою.

Директор ОРІДУ НАДУ М.М. Іжа, декан факультету менеджменту В.В. Андріанов і інші промовці тепло привітали вчорашніх студентів із закінченням вузу і побажали їм успіхів у праці і... подальшому навчанні. Адже багато випускників, одержавши кваліфікацію бакалавра, можуть через рік стати фахівцями, потім – магістрами. А то і вступити до аспірантури. Адже в інституті функціонує вчена рада з присудження вченого ступеня кандидата наук державного управління.

До речі, у цей день проходило її чергове засідання, у якому як перший опонент брав участь народний депутат України, доктор наук з державного управління М.В. Чечетов. Дисертацію успішно захистила претендентка Олена Мельниченко. 
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