Степанов О. «Держава державних людей – СТРАТЕГІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ » : [наук.-практична конференція за участю закордон. Вчених - «Стратегія регіонального розвитку: формування і механізм реалізації»] // Одеські вісті. 2008. 11 квітн.

Держава державних людей - СТРАТЕГІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

Нинішня нестабільна ситуація в країні, що породила нову політичну і економічну кризу, змушує кожного з нас усвідомити: а що, власне, відбувається, і чому наша країна ніяк не зробить той багаторазово обіцяний ривок, скинувши окови постійних інфляцій і прорахунків на внутрішньому і міжнародному ринках.

Ці питання і у центрі уваги наших вчених, які всебічно вивчають обставини в країні, які формулюють свої рекомендації. Таку мету переслідувала і проведена нещодавно Одеським регіональним інститутом державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (ОРІДУ НАДУ), науково-практична конференція за участю закордонних вчених – «Стратегія регіонального розвитку: формування і механізм реалізації».
У роботі конференції взяли участь вчені з Німеччини і Польщі, представники Одеської обласної ради і облдержадміністрації, керівники державних органів і органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів Головного управління Державної служби України, Автономної Республіки Крим, Вінницької, Миколаївської, Одеської, Херсонської областей і м. Севастополя, директори обласних центрів підвищення кваліфікації, провідні вчені НАДУ при Президентові України, Львівського, Дніпропетровського і Харківського регіональних інститутів, інших вузів Півдня України.

Конференцію відкрив коротким вступним словом директор інституту М.М. Іжа. Із привітальним словом до присутніх звернулися заступник голови облдержадміністрації С.О. Белюк, начальник управління міжнародних відносин, європейської інтеграції та зв’язків з Одеською діаспорою Одеської міської ради О.А. Долженков.
Організаційно конференція проходила у два етапи: спочатку відбулося пленарне засідання, а потім тривала в шести секціях і в розмові за «круглим столом».
На пленарному засіданні учасники конференції з великою увагою вислухали виступ заступника начальника Головного управління Державної служби України О.А. Тертишної, директора Дніпропетровського РІДУ НАДУ при Президентові України С.М. Серьогіна, віце-ректора університету технологій підприємництва і дизайну з міста Вісмар (Німеччина) Гуннара Праузе і багатьох інших.

На засіданнях у секціях розглядалися проблеми професіоналізації державної служби, демократичного управління на регіональному рівні, соціокультурного контексту управління регіональним розвитком. Великий інтерес викликали матеріали про міжнаціональну і транскордонну співпрацю в умовах Європейської інтеграції, наукові праці щодо економічних і фінансових механізмів управління розвитком регіону.

За підсумками роботи конференція прийняла рекомендації, які будуть спрямовані до Секретаріату Президента України, Кабінету Міністрів України, Головного управління Державної служби, Національної академії державного управління при Президентові України і до органів місцевого управління регіону для використання в практичній роботі.
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