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Людина та її справа Микола ІЖА: «ЯКЩО НЕ РУХАЄШСЯ ВПЕРЕД, ТО ТЕЧІЯ ВІДКИДАЄ ТЕБЕ ДАЛЕКО НАЗАД» 

Є люди, які мають здатність бути цінними і корисними у будь-яких життєвих ситуаціях. Яскравою ілюстрацією до цих слів є життя Миколи Михайловича Іжі. Є нагода сказати про цю людину добрі й приємні слова – 10 квітня він відзначає свій день народження.

Після закінчення Одеського електротехнічного інституту ім. О.С. Попова викладав на кафедрі економіки організації та планування підприємств зв'язку. А в 1991 році успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. У подальшому був нелегкий період, пов'язаний з організацією виробництва в умовах становлення ринкової економіки. Ділові якості Миколи Михайловича проявилися під час роботи в Одеській обласній державній адміністрації, де він обіймав відповідальну посаду.

Професійна ерудиція, багатий життєвий і організаторський досвід особливо яскраво проявилися, коли кандидата економічних наук Миколу Михайловича Іжу було призначено директором Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Мене підкуповує його вміння працювати з людьми й знаходити з ними контакти, він енергійно береться за роботу. Справ стільки, що відразу не вирішити. Необхідно зважити, із чого починати, як краще спланувати робочий день, свій робочий час, життя висувало нові вимоги, насамперед підвищення відповідальності й професійної компетенції кадрів.

Микола Михайлович прийняв справи і активно взявся до роботи. Його часто можна бачити у лекційних аудиторіях та навчальних класах, на факультетах та кафедрах, у бібліотеці, відділах і гуртожитку – скрізь компетентно дає необхідні вказівки й розпорядження.

Від директора часто можна було чути: «Якщо не рухаєшся вперед, то течія відкидає тебе далеко назад». Ці слова стали девізом життєдіяльності колективу незвичайного вищого закладу, створеного в Одесі Указом Президента України від 11 вересня 1995 року. Незвичайного тому, що в цих стінах готують та підвищують кваліфікацію державні службовці та посадові особи органів місцевого самоврядування, від яких багато в чому залежить якісне надання послуг громадянам нашого суспільства. Знання та навички в інституті також одержують майбутні бізнесмени, підприємці, банкіри, журналісти. 

Незважаючи на величезну зайнятість у своїй роботі, Микола Михайлович постійно генерує й втілює в життя нові ідеї й проекти, які сприяють ефективній реалізації стратегічних напрямів подальшого розвитку інституту. Такими напрямами сьогодні є: висока якість навчального процесу, практична спрямованість навчання, модернізація професійної підготовки в умовах світової і європейської інтеграції.

Скажу лише про деякі з них. Насамперед, з огляду на зростаюче значення європейського досвіду в наш час, Микола Михайлович Іжа активно підтримав ініціативу завідувачки кафедри європейської інтеграції про створення на факультеті державного управління спеціалізації «Україна в інституціях Європейського союзу». І от у нинішньому році відбувся перший випуск магістрів державного управління з цієї спеціалізації. 

Багато уваги директор приділяє науковій роботі, що здійснюється як в напрямі фундаментальних проблем, так і у пошуково-прикладному режимі дослідницької діяльності. Багато наукових результатів активно використовуються на практиці, особливо в місцевих органах виконавчої влади. Показовим також є той факт, що тільки за останні півтора року нашими колегами було захищено 4 докторські та 10 кандидатських дисертацій. 
Найбільш наполегливий і винахідливий Микола Михайлович у питаннях здійснення модернізації системи професійного навчання державних службовців. Цій меті, зокрема, присвячена розробка науково-дослідного проекту на тему: «Модернізація професійного навчання державних службовців як пріоритетний напрям професійної служби: регіональний аспект».

Під безпосереднім керівництвом М.М. Іжи в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України розроблена концепція системи управління якістю, відповідно до якої впроваджуються сучасні стандарти управлінської діяльності, орієнтовані на якісні параметри. Аналогічна система вже впроваджена в місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Серед службових обов'язків директора важливе місце посідає репрезентація інституту щодо налагодження ділових контактів з відповідними навчальними закладами як вітчизняними, так і іноземними, зокрема у Франції, Польщі, Білорусі, Німеччині. При цьому форми ділових контактів є різними: обмін візитами, спільні комунікативні заходи, стажування слухачів, обмін програмами модернізації професійного навчання та ін. Активна співпраця в даному напрямі здійснюється з дипломатичними представництвами та консульствами іноземних держав в Одесі, особливо з Румунією, Китаєм.

Часто в житті ми чуємо термін – «людина старого гарту». І розуміємо, що мова йде про людину твердих переконань, широкого кругозору. Таким є й наш директор інституту. У нових умовах він сповнений енергії, подальших творчих задумів, його підтримує колектив у справі успішного виконання складних завдань, що стоять перед інститутом.

Побажаємо Миколі Михайловичу у День його народження міцного здоров'я, щастя, добра та успіхів на тернистому шляху педагога та керівника. Нехай і надалі примножується його надійне оточення друзів і добрих людей, захоплених нашою спільною справою. 
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