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Держава державних людей «ДОРОЖНЯ КАРТА» МОДЕРНІЗАЦІЇ

Цей інститут існує майже 12 років. Спочатку як Одеська філія Української академії державного управління при Президентові України, а з 2001 року – Одеський регіональний інститут державного управління, який автономно виконує функції вищого навчального закладу IV рівня акредитації. Сфера його діяльності поширюється на АР Крим, Вінницьку, Миколаївську, Херсонську, Одеську області та м. Севастополь.

На початку нового навчального року його очолив кандидат економічних наук Микола Михайлович Іжа, колишній начальник відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації.

Кадрові зміни відбулися у керівництві самої академії та в окремих її регіональних інститутах. Про це наша бесіда із М.М. ІЖЕЮ.

– Миколо Михайловичу, що ж послужило приводом для таких серйозних організаційних висновків?

– Це питання ставлять мені часто й колишні слухачі нашого вузу, і працівники держадміністрацій та органів місцевого самоврядування. Вони теж іноді дивуються з приводу вжитих радикальних заходів. Адже, якщо судити за звітами, за багатьма статистичними даними, то хвилюватися начебто й не було особливих підстав.

За роки існування нашого вузу число слухачів базового факультету державного управління зросло удесятеро. Число магістрів також постійно збільшувалося, й щорічний їх випуск досяг майже 300 чоловік.

Вже понад сім років функціонує єдиний в Українській академії факультет менеджменту, де вчорашні випускники шкіл стають фахівцями у сфері управління інвестиційною діяльністю.

За останні роки істотно підвищився професійний рівень професорсько-викладацького складу інституту. На десятьох кафедрах працює 15 професорів та докторів наук, 68 доцентів, кандидатів наук. Крім того, у навчальному процесі беруть участь провідні спеціалісти Києва та Одеси, зарубіжні вчені, фахівці-практики, які мають багатий досвід роботи в органах державної адміністрації та місцевого самоврядування.

Цей перелік можна продовжити, тому що в інституті справді багато цікавих напрацювань та здійснених інноваційних проектів.

Ну, а тепер давайте підійдемо до оцінки нашої роботи з іншого боку й запитаємо себе самокритично: а скільки серед наших випускників народних депутатів, міністрів, голів обласних рад та обласних державних адміністрацій. На жаль, їх поки що немає у списку 1634 випускників-магістрів державного управління. І тут нам є над чим замислитися. Хтось скаже, що у мене занадто високі критерії. Але справа не лише в цьому. Ми судимо й за практичною придатністю багатьох випускників, які потім важко «вписуються» в свої нові посади, а деякі взагалі полишають держслужбу й займаються бізнесом.

          Чому так відбувається? Причин тут багато, й одна з них полягає в існуючому порядку прийому та працевлаштуванні випускників Національної академії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 14 квітня 2004 року. Він просто не спрацював і ось чому.

У ньому, як відомо, повторюється вимога про те, що ми маємо приймати на навчання до інституту державних службовців не нижче IV категорії. А таких у кожному районі практично 1-2 особи, швидше за все його перші керівники. Як же бути?

І ось тоді на місцях багато хто почав вдаватися до різних хитрощів. До нас почали посилати на навчання консультантів або фахівців, вказуючи в документах, що їх зараховано до резерву на голову або першого заступника голови райдержадміністрації. Хоча усі чудово знають, що на таку посаду вчорашнього слухача вузу не призначають.

– І вся причина лише в цьому?

– Ні, звичайно. Сама система підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації держслужбовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, яка існувала в нашій академії, далеко не завжди відповідала сучасним вимогам. Навчальний процес був досить затеоретизированим, мало уваги приділялося практичній підготовці слухачів, їхньому вмінню використати отримані знання на практиці.

Багато формалізму було і в організації стажування слухачів денної форми занять, тому і її ефективність залишалася досить низькою. З одного боку, проходження практики мало узгоджувалося із навчальним процесом, а з другого боку – наших слухачів на місцях мало залучали до вирішення насущних питань державного управління. Не витримує ніякої критики й стан контролю за ходом стажування слухачів з боку деканату факультету державного управління, кафедр інституту.

І ще на один момент хочу звернути увагу. Наші немалі зусилля, спрямовані на поліпшення підготовки магістрів держуправління, на превеликий жаль, не завжди зустрічали адекватне ставлення з боку органів влади на місцях. Нас зовсім не влаштовує їхнє ставлення до організації прийому слухачів до інституту, особливо на денному відділенні.

У зв’язку із цим хочу нагадати, що на підготовку одного магістра держава витрачає майже 28 тисяч гривень. Тому до його рекомендування, працевлаштування, використання його знань потрібно ставитися теж по-державному, а не формально.

Названі й багато інших причин призвели до того, що рівень підготовки фахівців академією та її регіональними інститутами залишався багато в чому незадовільним. І населення країни не відчуло значного поліпшення роботи органів державної служби та місцевого самоврядування.

Крім того, в умовах поступового переходу до європейської моделі представницької демократії, що передбачає рівноправні взаємодії органів влади й громадянського суспільства, свободу слова й особистості, майбутніх представників державної служби не навчали навичкам роботи в умовах багатопартійності, політичної конкуренції, ухвалення компромісних рішень з важливих питань розвитку нашого суспільства.

Це добре розуміли у вищих ешелонах влади, це особливо відчувалося й далі відчувається на місцях. Але до змін підійшли лише після виборів.

– І які кардинальні зміни очікують на академію та її регіональні інститути, включаючи наш, Одеський?

– В Указі від 2 червня 2006 року «Про деякі питання Національної академії державного управління при Президентові України» поставлено завдання забезпечити провідну роль Національної академії в модернізації загальнонаціональної системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації держслужбовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Йдеться про становлення професійної, політично нейтральної та авторитетної цивільної служби європейського зразка, зорієнтованої на реалізацію державної політики та надання якісних адміністративних послуг населенню.

Все це вимагає від нас повної зміни змісту навчання у системі підготовки таких кадрів. На думку нового президента Національної академії Віри Нанівської, нам необхідно перетворити її у «кузню» підготовки демократичних управлінських кадрів.

Найближчим часом необхідно створити й впровадити до навчального процесу повноцінну програму підготовки магістрів публічної адміністрації (МПА). Вона має формувати у наших слухачів вміння працювати в умовах українського демократичного суспільства, реальної багатопартійності, конкуренції ідей та моделей розвитку суспільства. У такий спосіб ми прискоримо наші кроки до Європи. А як орієнтир обрано французьку модель організації державної служби.

Нове керівництво Національної академії вже розробило цей план модернізації загальнонаціональної системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації держслужбовців та посадових осіб місцевого самоврядування, так звану «Дорожню карту». Ставиться завдання у найближчі 5 – 10 років перетворити Національну академію та її регіональні інститути у професійну урядову школу, яка буде затверджувати стандарти якості для національної системи підготовки та підвищення кваліфікації державних службовців.

У результаті модернізації системи професійного навчання представників органів влади будуть випускатися фахівці, здатні формулювати й аналізувати регіональну політику, здійснювати керівні функції в умовах демократії, широких зв’язків із громадськістю та наявності опозиції.

Інститут, таким чином, стане інформаційно-аналітичним експертним центром на півдні України.

– А що на завершення можна сказати майбутнім слухачам інституту?

– Нині готуються зміни до порядку прийому до інституту. У результаті цього на базовий факультет державного управління, постійно будуть прийматися держслужбовці не лише I-IV категорії, як було раніше, а також V-VII. Це значно розширить коло претендентів, а, отже, і якість відбору.

Друге. Слухачі факультету менеджменту почнуть вивчати й основи державного управління, що дасть їм можливість працювати у держадміністраціях та органах місцевого самоврядування.

Особливу увагу буде приділено вивченню іноземних мов на рівні сучасних вимог. І головне: за новим положенням, яке готується, на посади вищих категорій будуть прийматися лише особи, які мають диплом магістра державного управління. Це теж усім треба врахувати. 
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