Блінов Є. «У гості – з душевним теплом і подарунками» : [працівники ОРІДУ НАДУ при Президентові України відвідали школу – інтернат в Саратському районі] // Одеські вісті. 2010. 21січня.

У гості – з душевним теплом і подарунками
Представники Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії держуправління при Президентові України відвідали Михайлівську спеціалізовану загальноосвітню школу-інтернат.

Директор школи Віктор Спориш, його колеги і вихованці тепло зустріли гостей. Представники інституту на чолі з начальником управління персоналом Юрієм Тихоновим та головою профкому Ольгою Кудрявцевою вручили школярам канцелярські товари і солодкі новорічні подарунки. Центр культури слухачів і студентів вузу підготував святкову концертну програму: з Новим роком та Різдвом Христовим вихованців інтернату привітали Снігуронька, клоун Боб та інші казкові герої. У свою чергу, господарі показали гостям вироби декоративно-прикладного мистецтва, виготовлені дітьми. Представники ОРІДУ подякували за гостинний прийом і висловили сподівання на розвиток дружніх зв’язків.
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