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Держава державних людей СЕМІНАР, ЯКИЙ ПРИНІС КОРИСТЬ

З 10 по 14 квітня 2006 року в Центрі підвищення кваліфікації кадрів Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України був проведений тематичний короткотерміновий семінар за участю заступників голів райдержадміністрацій – керівників апаратів районних державних адміністрацій Одеської області. В рамах цього семінару 13 квітня 2006 року був проведений семінар-практикум на базі Біляївської райдержадміністрації за темою “Про деякі напрями організаційного забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій в сучасних умовах”.

Відкрив семінар заступник директора, начальник Центру підвищення кваліфікації кадрів Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України Степан Гургенович Давтян.
В роботі семінару взяв участь керівник апарату Одеської обласної державної адміністрації Анатолій Семенович Фєтєску, який у своєму виступі наголосив на особливостях роботи місцевих органів виконавчої влади в умовах політичної та адміністративної реформ. Головне в даний час, зазначив Анатолій Семенович, зосередити зусилля на вирішенні соціально-економічних питань. В центрі уваги органів влади повинна бути конкретна людина.
Голова Біляївської районної державної адміністрації Ілля Миколайович Тарлєв ознайомив присутніх зі станом соціально-економічного розвитку району. Він зупинився на особливостях формування бюджету на поточний рік. Із 105 тисяч населення району, зазначив Ілля Миколайович, – 50 тисяч працездатне, а лише 25 тисяч – працююче. Тому основне завдання влади – консолідувати населення на виробництво. Без цього не буде наповнення бюджету. У районі має місце приховане працевлаштування, яке є також резервом для наповнення бюджету. Голова райдержадміністрації розповів про діяльність Біляївської районної державної адміністрації в сучасних умовах. Одним із основних її напрямків є робота з кадрами. В 2006 році почала працювати районна програма “Стипендіат”. Її мета – матеріально підтримати соціально незахищену категорію дітей та обдаровану молодь. Саме тому, кожна місцева рада в своєму бюджеті на поточний рік передбачила кошти на виплату, як мінімум, однієї стипендії. “Тим самим, ми працюємо на перспективу – готуємо молоді кадри для району”, – підкреслив І.М. Тарлєв.

Перед початком семінару-практикуму всі його учасники отримали на електронних носіях окремі методичні матеріали, документи Біляївської районної державної адміністрації, які, можуть бути для них корисними. Підбираючи ці документи, працівники центру підвищення кваліфікації кадрів ОРІДУ НАДУ, Біляївської райдержадміністрації ставили перед собою мету ознайомити колег з конкретною практикою роботи райдержадміністрації щодо здійснення нею своїх повноважень.

Про взаємодію органів виконавчої влади та місцевого самоврядування по реалізації районної програми соціально-економічного та культурного розвитку розповів в своєму виступі голова Біляївської районної ради Олександр Федорович Семенов. Він зосередив увагу присутніх на конкретних фактах виконання районних програм, особливо підкреслив те, що починаючи з 2002 року органи виконавчої влади та місцевого самоврядування працювали, в першу чергу, над вирішенням питань газифікації, водозабезпечення, капітального ремонту об’єктів соціальної сфери, а також будівництва шатрових дахів. За цей час, зазначив він, для загальноосвітніх шкіл району було придбано 7 шкільних автобусів, 17 комп’ютерних класів. Вже в поточному році придбано 3 грузових автомобіля для трьох шкіл району, побудовано спортивні зали в Усатівській, Секретарівській, Петрівській загальноосвітніх школах. В поточному році почнеться будівництво спортивного залу в Іллінській ЗОШ. За цей час також газифіковано районний будинок культури, ДЮСШ, Великодальницьку номерну, Дачненську, Усатівську дільничні лікарні. І це далеко не повний перелік виконаних робіт. Але це не значить, підкреслив голова райради, що в нас в районі не існує проблем. “Їх достатньо і над їх вирішенням ми працюємо” – сказав він.
Особливу увагу викликали у присутніх районні програми взаємодії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в рамках реалізації програми “Регіональна ініціатива”, а також про забезпечення прозорості дій влади на 2004 – 2006 роки і про символіку Біляївського району.
Заступник голови районної державної адміністрації Надія Олексіївна Скопінцева в подробицях розповіла про організаційне забезпечення діяльності райдержадміністрації. Зокрема, вона підкреслила, що для роботи спеціалістів створені нормальні умови. Управління та відділи укомплектовані сучасною оргтехнікою, працюють електронна пошта, ліга “Закон”, програма “Кадри”. Це, безумовно, сприяє оперативності роботи. Життя підтверджує, що успіх справи, залежить від кадрів, підкреслила Надія Олексіївна, тому ставка робиться на людей енергійних, ініціативних, здатних по-новому мислити і працювати.
Досвідом роботи поділились також інші працівники райдержадміністрації.
В програмі семінару також відбулося засідання “круглого столу” на тему: “Проблеми забезпечення кваліфікованими кадрами органів місцевого самоврядування та шляхи їх вирішення”. В ньому взяли участь начальник управління державної служби Головного управління державної служби України в Одеській області Анатолій Антонович Козік, директор Одеського обласного інформаційно-аналітичного центру Ігор Анатолійович Рубан, начальник управління інформаційно-телекомунікаційних технологій ОРІДУ НАДУ при Президентові України Юрій Борисович Пігарєв.

Підбиваючи підсумки, С.Г. Давтян висловив подяку голові райдержадміністрації І.М. Тарлєву за плідну співпрацю, наголосив на тому, що, дійсно, в Біляївській районній державній адміністрації чимало зроблено за останній час, висловив впевненість, що ця корисна зустріч буде не останньою. 

А. ДНІСТРОВСЬКИЙ, Біляївський район
