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Що цікавило польських стажистів

6 квітня голова Одеської обласної ради Сергій Гриневецький зустрівся з представниками Бялістокської школи державного управління (Польща), які проходять стажування в Одеському регіональному інституті державного управління  Національної академії державного управління при Президентові України (ОРІДУ НАДУ). Обидва заклади впроваджують навчальні програми для державних службовців та представників органів місцевого самоврядування і плідно співпрацюють з 2002 року в рамках Протоколу намірів про співробітництво. 
Польських студентів та викладачів цікавили теми міжнародного співробітництва Одеської області та засади і діяльність органів місцевого самоврядування. Сергій Гриневецький познайомив присутніх з головними досягненнями та проблемами у формуванні міжнародних та міжрегіональних зв’язків Одещини з країнами світу та їх регіонами. “Ми прихильники сильної регіональної політики, і саме на цих засадах будуємо свою діяльність. Міжрегіональна співпраця – це значний крок у просуванні євроінтеграційних завдань держави. Проведення міжнародних культурних, інвестиційних, туристичних та інноваційних форумів, саммітів, виставок міжнародного рівня стали для Одеси звичною подією”, - зазначив голова облради. 
 За словами голови облради нова схема відносин центру та місцевих органів влади, переосмислення та організація адміністративно-територіального устрою держави, низка реформ - судової, військової, податкової систем  повинні виправдати очікування людей та покращити їх якість життя. Озброївшись досвідом у цих питаннях країн ЄС, в тому числі Польщі, органи місцевого самоврядування повинні активно включитися у розв’язання першочергових завдань, що стоять перед державою. Прикладом цілеспрямованого вирішення регіональних проблем є обласна програма “Регіональна ініціатива”, виконання 20 пунктів якої постійно моніторяться органами обласної влади. Місцем для осмислення подальших узгоджених дій та програм стануть Всеукраїнські збори представників місцевого самоврядування, які відбудуться 22-23 квітня у м. Київ.

По закінченню зустрічі польські гості запропонували окремо зупинитися на  відпрацьованій успішній співпраці органів місцевого самоврядування та державної влади з недержавними організаціями соціального спрямування, алгоритмі формування місцевих бюджетів, концепції Генерального плану розвитку Одеси, створенні інвестиційного клімату у регіоні. На свої запитання отримали вичерпні відповіді голови обласної ради Сергія Гриневецького. На згадку про стажування в Одесі студенти Бялістокської школи державного управління отримали подарунок.

