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Держслужбовці, якими можна пишатися

16 червня у Центрі підвищення кваліфікації кадрів Одеського регіонального інституту держуправління пройшов ІІ тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». І ось Оргкомітет, який очолили тимчасовий виконувач обов'язків заступника голови – керівник апарату облдержадміністрації Сергій Белюк та начальник Управління держслужби в Одеській області Анатолій Козік, назвав кращих із конкурсантів цього етапу.
У першому турі взяло участь майже сто вісімдесят чоловік, що перевищило минулорічні показники. За його підсумками Оргкомітет визначив 21 переможця у номінації "Кращий керівник". Стільки ж конкурсантів одержали можливість репрезентувати свої установи у наступному етапі, змагаючись за звання "Кращого спеціаліста". Другий тур зібрав в аудиторії ОРІДУ двадцять вісім чоловік, інші не прибули з об'єктивних причин.
У першій номінації блискучі результати показав начальник Головного управління економіки облдержадміністрації Олег Муратов. Друге й третє місце відповідно дісталися Аллі Артеменко, начальникові відділу культури Любашівської райдержадміністрації, і Наталії Цимбал із управління агропромрозвитку Комінтернівської РДА.

Потім було оголошено результати серед конкурсантів-спеціалістів. Вітаємо головного спеціаліста відділу освіти Ізмаїльської райдержадміністрації Ірину Аношину, яка посіла перше місце. Знову відзначилися комінтернівці: працівник відділу організаційно-кадрової роботи райдержадміністрації Ольга Макаренко піднялася на другу сходинку. Третє місце – у головного спеціаліста Головного управління праці та соцполітики облдержадміністрації Наталії Сахневич.
Інші учасники конкурсу у двох номінаціях оголошені лауреатами. А Олег Муратов та Ірина Аношина будуть репрезентувати наш регіон у третьому турі конкурсу "Кращий державний службовець".
На пропозицію голови Одеської обласної організації профспілки працівників держустанов України Олександра Сафронова переможців нагородять грошовими преміями, цінними призами та грамотами. За перше місце конкурсант одержить 1000 гривень, за друге і третє – відповідно шістсот та чотириста гривень.

Втім, як вважає Сергій Белюк, справа не лише і не стільки у призах:

– Цей конкурс покликаний показати, що державні службовці в нашій країні можуть себе реалізувати. На жаль, фінансування держслужби цього року врізане, премії працівникам не виплачуються. Але ж багато хто з тих, хто брав участь у конкурсі, проводять на роботі велику частину свого життя. І перемога в ньому – це серйозна моральна компенсація за нелегку працю. Хочу звернутися через "Одеські вісті" до жителів області: повірте, у нас є держслужбовці, ваші земляки, якими можна пишатися! Вони в тяжкий час чесно виконують свої обов'язки. Такі люди гідні поваги та підтримки, тому голова обласної державної адміністрації Микола Дмитрович Сердюк приділяє конкурсу велику увагу.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів, участь у конкурсі – одна з основних форм підвищення кваліфікації, адже держслужбовці проходять три випробування: тестування, дискусії на "круглому столі" та співбесіда. На завершення – два красномовних приклади успіхів переможців минулорічного змагання. Головний спеціаліст Білгород-Дністровської райдержадміністрації Ілона Малицька зараз працює начальником відділу. А Валентина Поліщук обіймає посаду заступника голови Березівської райради.
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