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Освіта - Тут навчаються і мери, і міністри

Кожен магістр, який вийшов зі стін Одеського регіонального інституту державного управління, починав свій шлях абітурієнтом. Тепер випускники згадують роки навчання і ніби подають руку тим, хто вирішив спробувати свої сили і вступити до ОРІДУ.

Світлана ВЕРБА, міністр економіки Автономної Республіки Крим:

– Я була слухачем нової заочно-дистанційної форми навчання. Це величезний крок вперед, що дозволяє не лише раціонально розподілити час роботи та навчання, але й удосконалити власні знання комп'ютерних технологій. І хоча наш набір був першим, вважаю, досвід виявився більш ніж вдалим. Багато навчальних питань ми спільно вирішували з одним із колег, який також навчався на заочно-дистанційному. Саме цю форму навчання рік тому обрали три працівники Міністерства економіки Автономної Республіки Крим, у 2009-му направлення одержали вже шість молодих фахівців. В інституті можна опанувати глибокими знаннями, такими необхідними у нашій роботі. Особливо відзначу територіальне планування та розвиток територій – найактуальніше питання для життя автономії. Впевнена, що нові слухачі гідно оцінять роботу і викладачів, і керівництва інституту, з яким в мене склалися чудові стосунки. А деканат нашого факультету яскраво продемонстрував свої таланти в організації процесу навчання. Прощатися з ОРІДУ не буду – продовжу навчання у ранзі здобувача ступеня кандидата наук.

Василь ЛАПАЙ, начальник управління охорони здоров’я та медицини катастроф Одеської обласної державної адміністрації.

– Викладачі Одеського регіонального інституту держуправління – це професіонали високого класу. А в такому випадку, повірте мені, вік лектора не важливий! На заняттях мова заходила не лише про проблеми України, ми активно обговорювали міжнародне становище. Порівняння ситуації в нашій державі і, наприклад, в країнах Євросоюзу дозволяло глибоко вивчити низку насущних питань. Викладачі, коли було необхідно, провадили історичний аналіз того або іншого аспекту державного управління. А широкий кругозір, вміння орієнтуватися у пласті проблем дуже важливі для державного службовця. Таку ж думку висловлювали мої випускники. Багато медичних працівників закінчили ОРІДУ, і від їхнього імені хочу ще раз подякувати професорсько-викладацькому складові та директорові інституту Миколі Михайловичу Іжі. Ви нас багато чому навчили!

Михайло БУХТІЯРОВ, Біляївський  міський голова, Одеська область:

– Фахівці, які йдуть в ногу із часом, чудово розуміють: реалії сьогоднішнього дня вимагають постійного підвищення кваліфікації. Неприпустимо обійняти посаду і не мати жодних найменших понять щодо організації робочого процесу. Тому багато працівників апарату Біляївської районної ради та райдержадміністрації успішно закінчили Одеський регіональний інститут держуправління. Я із задоволенням дав рекомендації заступникові міського голови Михайлу Богаченку, побажав йому успіху. Впевнений, що знання, зокрема, з таких предметів, як "Етика державного службовця" та "Державна мова", знадобляться слухачам у їхній роботі. Відзначу цікавий факт: коли ми сиділи за партами, розходжень у посадах помітно не було. Усі навчалися, усі здавали іспити – і при цьому чудово спілкувалися між собою.

В приймальній комісії кипить робота. Незважаючи на майбутні випробування тестами, в абітурієнтів настрій бадьорий, і вони із задоволенням розповідають про свої плани та перші враження.

Світлана ГАДІЯК, Любашівський район Одеської області:

– Свого часу, одержавши диплом економіста, я двічі проходила підготовку у Центрі підвищення кваліфікації Одеського регіонального інституту державного управління. Це вуз найвищого рівня акредитації, тут працюють досвідчені викладачі, є прекрасна бібліотека. Свою роль зіграв і той факт, що в інституті навчаються багато працівників нашої райдержадміністрації. А начальник управління праці та соцзахисту населення, де я працюю, підтримала мою ініціативу вступати на денну форму навчання. Адже вона теж закінчила ОРІДУ! Отже, на мене чекають тести із загальних питань та англійської мови, а також співбесіда. Відставати від колег у професійному зростанні не хочу, тому активно готуюся до вступу та вірю в успіх.

Сергій ЧЕНУША, м. Київ:

– У мене великий стаж трудової діяльності у виноробній галузі. Двадцять років працював на виробництві, пройшов шлях від технолога до начальника цеху. Потім мене запросили до Міністерства аграрної політики, зараз працюю у відділі розвитку садівництва, виноградарства та виноробства. І хоча не перший рік живу в столиці, чесно скажу – дуже тягне на Одещину, адже я народився в Кілії. Використовую будь-яку мить, щоб відвідати перлину біля моря, це дуже гарне місто. Коли ж мені запропонували вступити до Одеського регіонального інституту держуправління, одразу погодився. Планую навчатися на заочному, і, якщо стану слухачем, із задоволенням буду приїжджати на сесії. Вважаю, що без підвищення кваліфікації, без постійного самовдосконалення державний службовець не відбудеться.

Олександр БУДНИК, м. Одеса:

– Про інститут довідався від знайомих. Зацікавився, докладно розпитав колегу, яка вже одержала диплом ОРІДУ. Я людина практична, важливі кроки у своєму житті роблю обмірковано і після серйозного аналізу. Тому ще в лютому відвідав інститут, де одержав вичерпну інформацію, вивчив інтернет-сайт вузу. А після квітневого Дня відкритих дверей ухвалив остаточне рішення вступати на факультет менеджменту, спеціальність "Управління проектами". Зараз працюю у сфері морегосподарського комплексу, відповідно до першої освіти, і хочу опанувати навичками роботи на керівних посадах. Адже управління – справа цікава, хоча й непроста.
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