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Два крила одного інституту
Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії держуправління при Президентові України готує менеджерів різної кваліфікації – від бакалавра до магістра. Тому в його коридорах можна зустріти і голову районної держадміністрації, і міністра Автономної Республіки Крим, і яснооку дівчину-щебетуху зі співучою говіркою півдня України. При цьому представники різних регіонів країни в стінах ОРІДУ відчувають себе єдиним колективом. Втім, ніхто не розповість про свій вуз краще, ніж самі слухачі і студенти. Дамо їм слово.  

Олександр Балан, факультет державного управління, 1-й курс:

– Я працюю в управлінні організаційної роботи апарату Одеської обласної ради. Вступити до інституту мене переконали колеги, які стали слухачами раніше. Навчаюся на заочному, і хочу відзначити: викладачі за обмежений час встигають викласти саме те, що знадобиться на практиці. Погодьтеся, таке не часто зустрінеш у нашій системі освіти. А успішно викладати предмет людям, багато з яких посідають відповідальні посади в держапараті, – непросте завдання, впоратися з яким  можуть лише професіонали. І сам процес навчання побудований таким чином, що не вимотує слухача, а ефективно доповнює його практичну роботу багажем теорії. 

Ірина Коваль, факультет менеджменту, 3-й курс:

–  Перебуваючи з родиною на відпочинку в Одесі, побачила гарну будівлю дорогою до Аркадії. Напевно, це була доля... Дотепер пам'ятаю, як радо нас зустріли в приймальній комісії. Інститут мене скорив! Не кожен вуз Одеси може похвалитися таким затишним гуртожитком, який і розташований зовсім поруч: блокова система, кімнати на двох, чистота. Як голова студентського самоврядування факультету, відзначу цілковите взаєморозуміння з керівництвом вузу.  Минулої осені в інституті врочисто відкрили культурний центр, завдяки чому міцніє дружба двох факультетів – держуправління і менеджменту. Тут працюють гуртки пластики і жесту, вокальна і театральна студії. Повірте, наш інститут багатий і на таланти,  і на добрі серця, – у травні ми провели благодійну акцію „Почуйте всі!”. Сама я родом із Дніпропетровщини, але за час навчання жодного разу не відчула себе чужою, сторонньою. 

Юлія Сложинська, факультет державного управління, 1-й курс:

–  За освітою я педагог, працювала в одній з одеських шкіл, а потім на кафедрі держуправління і місцевого самоврядування нашого інституту. Це вплинуло на мій вибір, адже я пов'язую своє майбутнє з наукою. В ОРІДУ – величезна бібліотека, де можна знайти книжки українською, російською та іноземною мовами, забезпечений вільний доступ до інтернету.  Дуже цікаво проходять відеоконференції між регіональними інститутами, різні «круглі столи» за участю громадських діячів регіону. Велике спасибі викладачам, які підтримують нас у роботі, дуже тактовно вказують на недоробки, якщо такі є. Навчатися тут дуже приємно! Беру активну участь у наукових конференціях, мрію вступити до аспірантури. Сфера моїх інтересів – соціальна і гуманітарна політика України. 

Віктор Покотило, факультет державного управління, 1-й курс:

– Директор Одеського регіонального інституту держуправління Микола Михайлович Іжа приділяє велику увагу питанню взаємодії керівництва і слухачів нашого факультету. Створено ефективну систему самоврядування, яку я очолюю, діють сім комітетів  і прес-центр, що видає газету. Кожен комітет веде свій напрям роботи – культосвітню, фінансово-господарську та інші. 

Відносини з керівництвом інституту ділові та конструктивні. Наведу приклад: ті слухачі, які живуть у гуртожитку, навіч змогли оцінити поліпшення умов проживання. А ми, у свою чергу, не тільки стежимо за порядком, але й активно допомагаємо адаптуватися слухачам з інших міст: організовуємо групові відвідування оперного театру і театру музичної комедії, походи у кіно. Інститут активно розвиває міжрегіональні і міжнародні зв'язки. Зокрема, п'ятнадцять слухачів-першокурсників у цьому навчальному році відвідали Німеччину. Дуже вдало пройшла зустріч із колегами з регіональних інститутів Львова і Дніпропетровська.  Як бачите, наш інститут сприяє не тільки професійному зростанню, але й духовному розвитку!  

Катерина Чорна, факультет менеджменту, 1-й курс:

– Вступила за підсумками зовнішнього незалежного тестування. Обираючи вуз,  поцікавившись думкою знайомих. І позитивні відгуки про Одеський регіональний інститут держуправління розвіяли мої сумніви. Тут мені одразу сподобалося, через два тижні я вже влилася в дружну інститутську родину. Беру участь у спортивних заходах, але особливо відзначу, що ми всім колективом відзначаємо Новий рік, 8 Березня та інші свята. На перервах тлом звучить музика – це так здорово! І оповіщення по радіомережі дозволяє бути в курсі подій. Ми, першокурсники, завжди можемо спитати поради у викладачів і працівників інституту. Дуже інтенсивно опановуємо знання у сфері інформатики. Навантаження велике, але всі студенти чудово розуміють, наскільки важливі навички роботи із сучасними технологіями. 

Ольга Кублікова, факультет менеджменту, 2-й курс:

–  Поспішаю розчарувати тих, хто вважає мій рідний вуз збориськом нудних людей. Бачили б вони, які запальні дискотеки проходять в ОРІДУ! Наші студенти вміють добре навчатися і так само добре відпочивати,  а PR-сектор факультету цьому сприяє. Ми випускаємо стінгазету, працюємо зі старостами, беремо активну участь в організації різних заходів у житті інституту. До речі, налагодили тісні відносини з керівниками студентського самоврядування інших вищих навчальних закладів Одеси. При цьому робота в PR-секторі не заважає мені навчатися на «відмінно». Відкрию маленький секрет: проходячи практику в одному з банків, я застосувала отримані в інституті знання і перевершила колегу, яка вже має диплом іншого вузу. Моя мрія – стати аналітиком ринку цінних паперів, і я доможуся поставленої мети!
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