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Ювілей -  Є чим пишатися

Одеський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентові України знову у святковому вбранні. Ще на вулиці студенти в українських вишиванках зустрічають дорогих гостей, які прибули з Києва та багатьох інших міст країни, зарубіжжя. Вони взяли участь у науково-практичній конференції «Сучасна регіональна політика: формування, реалізація публічної служби».
– Минуло рівно 15 років з того дня, як Указом Президента України було створено Національну академію державного управління при Президентові України та її регіональні інститути, зокрема і в місті Одесі, – сказав у своєму привітальному слові президент академії Юрій Ковбасюк. – Вони стали головною основою підготовки керівних кадрів для усієї країни.

Сьогодні випускники академії та її регіональних інститутів працюють у Кабінеті Міністрів України, в Адміністрації Президента, вони є народними депутатами, очолюють місцеві органи виконавчої влади та самоврядування.

Директор Одеського регіонального інституту Микола Іжа доповнив цей перелік відомими політичними та державними діячами, які навчалися в Одесі. За 15 років інститут підготував майже 4,5 тисячі керівників, які посідають ключові посади в органах державної влади та місцевого самоврядування України, а також у банківській, фінансовій та інвестиційній сферах. Усього інститутом підготовлено 2910 магістрів, 653 бакалаврів та 247 фахівців з менеджменту. Особлива гордість вузу – це випуск 607 магістрів із кваліфікацією «керівник проектів та програм».

Про успіхи інституту добре знають не лише в Україні, але й за кордоном. За підтримки міжнародних фондів цей вуз бере участь у багатьох спільних проектах та програмах, співпрацює із колегами та різними громадськими організаціями майже 20 країн. Серед них Франція, Німеччина, Польща, Росія.

Підтвердженням плодотворності цієї тісної співпраці стала і науково-практична конференція, у пленарному засіданні та роботі семи секцій якої взяли участь вчені із багатьох країн. Рекомендації конференції будуть надіслані до Адміністрації Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів, Головного управління державної служби, а також до органів публічної влади південних областей України для використання у подальшій практичній роботі.
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