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	Отчет 

о проведении второго этапа проекта

«Открытость в системе местного самоуправления Польши» в рамках программы Польская Помощь 2009
	


В ходе реализации второго этапа проекта «Открытость в системе местного самоуправления Польши» в рамках программы Польская Помощь 2009 Министерства Иностранных дел Республики Польша были проведены такие мероприятия:

30 августа-5 сентября 2009 года
стажировка - серия учебных визитов - для группы представителей ОРИГУ в Республике Польша.

Группа слушателей и аспирантов Одесского регионального института государственного управления Национальной академии государственного управления при Президенте Украины (ОРИГУ) посетила г. Бялисток и Бялистокский регион. Данная программа была организована при участии Колледжа государственного управления им. Станислава Сташица в г. Бялисток (WSAP) и Подляшского Центр Фонда Развития Локальной Демократии (FRDL).

15 представителей ОРИГУ - работников органов местного самоуправления Юга Украины - имели возможность познакомиться на практике с опытом внедрения принципов открытости и прозрачности - механизмов, обеспечивающих принятие решений на местном уровне органов самоуправления Республики Польша (на примере города Бялисток и Бялистокского региона).

На высоком профессиональном уровне были организованы и проведены встречи и визиты, обозначенные в программе:

- ознакомительные лекции-презентации по актуальным вопросам системы обучения прозрачности в системе управления Польши; основные этапы реализации проекта «Прозрачная Польша»;

- встречи с представителями Маршалковского управления, Подляшского Воеводского управления, администраций Гмин Сокулка, Корыцин, Семятиче, Повитового Староства в Хайнувце, Повитового Староства в Бялистоке;

- интерактивные занятия на тему «Доверие сотрудничество в группе»;

- культурно-ознакомительные мероприятия.
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